



## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

### PROCESSO SELETIVO Nº. 04/2019

#### ERRATA DO EDITAL Nº. 04/2019

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado do Município de Carapicuíba, nomeada através da Portaria nº. 1127 de 24 de maio de 2019, vem por meio desta, corrigir o **ANEXO I** do Edital Nº. 04/2019, conforme segue:

#### **ONDE SE LÊ:**

##### ***MÉDICO PEDIATRA PLANTONISTA 12H/24H***

**ATRIBUIÇÕES:** realizar consultas e atendimentos médicos nas unidades de pronto atendimento; tratam pacientes e clientes; implementa ações para promoção da saúde; coordena programas e serviços em saúde; efetua perícias; auditorias e sindicâncias médicas, elabora documentos e difunde conhecimentos da área médica *especialmente na área Vascular.*

#### **LEIA-SE:**

##### ***MÉDICO PEDIATRA PLANTONISTA 12H/24H***

**ATRIBUIÇÕES:** realizar consultas e atendimentos médicos nas unidades de pronto atendimento; tratam pacientes e clientes; implementa ações para promoção da saúde; coordena programas e serviços em saúde; efetua perícias; auditorias e sindicâncias médicas, elabora documentos e difunde conhecimentos da área medica *especialmente destinado ao Público Infantil.*

**Carapicuíba, 29 de maio de 2019.**